

COVID-19 (Koronavirus) i naknade za osiguranje od nezaposlenosti za radnike

Pitanja i odgovori

1. pitanje: Mogu li dobiti naknadu za nezaposlene ako budem otpušten zbog problema vezanih za Koronavirus (COVID-19)?

Odgovor: Da. Naknade za nezaposlenost u državi Iowa dostupne su pojedincima koji su nezaposleni bez vlastite krivnje. Ako poslodavac mora obustaviti rad i nema dostupnog posla, njegovi zaposlenici bi mogli dobiti naknadu za nezaposlene ako ispunjavaju monetarne kriterije.

2. pitanje: Ako moj poslodavac otpusti zaposlenike zbog gubitka proizvodnje uzrokovanog koronavirusom, hoće li zaposlenici imati pravo na naknade za osiguranje od nezaposlenosti?

Odgovor: Da. Pogodnosti su dostupne svakom pojedincu koji je nezaposlen bez vlastite krivnje. Ako poslodavac mora otpustiti zaposlenike zbog gubitka proizvodnje uzrokovanog koronavirusom, pojedinci mogu imati pravo na naknadu za nezaposlene ako ispunjavaju monetarne kriterije.

3. pitanje: Ako moj poslodavac privremeno otpušta zaposlenike zbog gubitka ili nedostatka posla usljed bolesti COVID-19, hoće li zaposlenici imati pravo na naknade za osiguranje od nezaposlenosti?

Odgovor: Da. Zakon države Iowa omogućava da zaposlenik bude privremeno otpušten kad posao nije dostupan.

4. pitanje: Može li moj poslodavac zahtijevati od mene da ostanem kod kuće tokom inkubacije COVID-19? **Odgovor:** Da. Vaš poslodavac može od vas zahtijevati da ostanete kod kuće 14 dana ako ste putovali u inostranstvo ili ste imali kontakt s nekim ko je posjetio pogođeno područje.

Obratite se svom poslodavcu u vezi sa potencijalnim radom od kuće, bolovanjem, plaćenim odsustvom (PTO), Zakonom o porodičnom i medicinskom odsustvu (FMLSA), nesposobnosti za rad i drugim opcijama koje mogu ponuditi. Ako plaćeno odsustvo nije dostupno, možda imate pravo na naknadu za nezaposlene.

5. pitanje: Ako moj poslodavac zahtijeva da ostanem kod kuće zbog putovanja u inostranstvo ili zbog kontakta s nekim ko je posjetio pogođenu regiju, da li ispunjavam uslove za nezaposlenost?

Odgovor: Da. Vaš poslodavac može od vas zahtijevati da ostanete kod kuće 14 dana ako ste putovali u inostranstvo ili ste imali kontakt s nekim ko je posjetio pogođeno područje. Obratite se svom poslodavcu u vezi sa potencijalnim radom od kuće, bolovanjem, plaćenim odsustvom (PTO), Zakonom o porodičnom i medicinskom odsustvu (FMLSA), nesposobnosti za rad i drugim opcijama koje mogu ponuditi. Ako plaćeno odsustvo nije dostupno, možda imate pravo na naknadu za nezaposlene.

6. pitanje: Ako se nalazim u obaveznom karantinu zbog sumnje da imam COVID-19, hoću li

dobiti naknadu za nezaposlene?

Odgovor: Pogodnost će biti određena ovisno od slučaja. Ako je sumnja da postoji COVID-19 legitimna i činjenice pokazuju da postoji velika vjerovatnoća da ćete biti zaraženi, možda ćete imati pravo na beneficije za vrijeme inkubacije virusa. Obratite se svom poslodavcu u vezi sa potencijalnim radom od kuće, bolovanjem, plaćenim odsustvom (PTO), Zakonom o porodičnom i medicinskom odsustvu (FMLSA), nesposobnosti za rad i drugim opcijama koje mogu ponuditi. Ako plaćeno odsustvo nije dostupno, možda imate pravo na naknadu za nezaposlene.

7. pitanje: Ako sam bolestan zbog COVID-19 i nisam u mogućnosti da radim, da li ću imati pravo na naknadu za nezaposlene?

Odgovor: Da. Obratite se svom poslodavcu u vezi sa potencijalnim radom od kuće, bolovanjem, plaćenim odsustvom (PTO), Zakonom o porodičnom i medicinskom odsustvu (FMLSA), nesposobnosti za rad i drugim opcijama koje mogu ponuditi. Ako vam poslodavac ne može obezbijediti plaćeno odsustvo, možda nećete imati pravo da tražite državnu naknadu za nezaposlene, ali ćete vjerovatno imati pravo na Pomoć za nezaposlenost u slučaju pandemije (PUA).

8. pitanje: Ako moj poslodavac prekine poslovanje jer je drugi zaposlenik bolestan od COVID-19, da li bih imao pravo na beneficije?

Odgovor: Da, imali biste pravo na beneficije.

9. pitanje: Ako nisam u mogućnosti da radim zbog prestanka rada poslodavca zbog zdravstvenih problema povezanih s COVID-19, trebam li završiti potragu za poslom?

Odgovor: Ako podnesete zahtjev kao rezultat COVID-19, nećete morati tražiti posao. Ako se vaš status promijeni kod poslodavca i ne planirate da se vratite na posao, obratite nam se.

10. pitanje: Što ako moj poslodavac smanji broj radnih sati jer je posao usporio, hoću li i dalje imati pravo na beneficije?

Odgovor: Možda. Država Iowa omogućava djelimične naknade za nezaposlene. Platu zarađenu svake sedmice morate prijaviti prilikom podnošenja vašeg sedmičnog zahtjeva za naknade. Ova vrsta prihoda uključuje: plate; naknade za plaćeni godišnji odmor; bolovanje; naknade za pripravnost za posao; napojnice, otpremnine, provizije i poticaje; i bilo kakvu naknadu osim gotovine (tj. naknadu za sobu i pansion, mobitel). Možete zaraditi do 25 posto svog sedmičnog iznosa naknada („WBA“) prije nego što se isplata naknade smanji, ali još uvijek postoji zahtjev da se prijavi sva zarada, čak i ako je ispod 25 posto. Zarada veća od 25 posto umanjice vašu isplatu naknade. Ako zaradite 15 USD ili više preko svog WBA, nećete primiti naknadu za tu sedmicu. Na primjer:

VAŠ WBA je 400 USD i vi zarađujete 370 USD.

25% od 400 USD je 100 USD. 100 USD se ne odbija od sedmičnog iznosa naknada (WBA).

370 USD - 100 USD = 270 USD. Preostalih 270 USD se odbija od WBA.

400 USD - 270 USD = 130 USD.

130 USD je iznos isplate za sedmicu.

11. pitanje: Otpušten sam zbog bolesti COVID-19. Tokom ovog perioda iskoristio sam neke dane godišnjeg odmora; trebam li ovo prijaviti ako podnesem zahtjev za nezaposlenost?

Odgovor: Naknade za godišnji odmor mogu se prijaviti za potrebe osiguranja za slučaj nezaposlenosti. Molimo pogledajte odgovor iznad.

12. pitanje: Kako će Razvoj radne snage države Iowa ("IWD") znati jesam li pravilno prijavio svoju platu?

Odgovor: Svaki podneseni zahtjev podliježe reviziji ili istrazi. Vaš poslodavac izvještava o platama isplaćenim svakom zaposleniku svakog tromjesečja. IWD ima kompjuterski program koji prilikom podnošenja zahtjeva upoređuje isplaćene i prijavljene plate. Ako IWD utvrdi da ste lažno prijavili platu, biće vam preplaćene naknade i biće vam predviđena kazna od 15%, izgubićete pravo na buduće beneficije i bićete predmet kaznenog progona.

13. pitanje: Ja sam samozaposlen i trebat će vremena prije nego što se moje poslovanje vrati na nivo prije pandemije. Da li ispunjavam uslove za beneficije?

Odgovor: Možda. Djelimične pogodnosti dostupne su u okviru Pomoći za nezaposlenost u slučaju pandemije (PUA). Sve dok su skraćeni radni sati i dalje povezani sa bolešću COVID-19, možete imati pravo. Ako zaradite 15 USD ili više preko svog WBA, nećete primiti naknadu za tu sedmicu. Trebali biste prijaviti sve bruto prihode ostvarene tokom te sedmice za obavljene usluge i bilo koji prihod ostvaren prije pandemije koji vam plaćen u toj sedmici.

14. pitanje: Ja sam samozaposlen, kako će Razvoj radne snage države Iowa ("IWD") znati jesam li pravilno prijavio svoju platu? **Odgovor:** IWD će vršiti reviziju i ispitivanje podnesenih zahtjeva.

Na svakom zahtjevu koji podnesete, vi potvrđujete da dajete tačne i istinite informacije. Ako se ustanovi da ste lažno zatražili naknadu za nezaposlene, možete biti izloženi građanskim i krivičnim kaznama.

15. pitanje: Da li se COVID-19 smatra katastrofom i mogu li dobiti pomoć za nezaposlene u slučaju katastrofe ako ne primam naknadu za osiguranje u slučaju nezaposlenosti?

Odgovor: Predsjednik nije naveo katastrofu kao kriterij za individualnu pomoć. Ako predsjednik Sjedinjenih Država proglasi COVID-19 nacionalnom katastrofom, a ako pojedinci kao rezultat toga izgube posao u državi Iowa, mogu imati pravo na naknadu za nezaposlene i / ili pomoć za nezaposlene u slučaju katastrofe („DUA“).

16. pitanje: Šta ako obolim od bolesti COVID-19 dok sam na poslu; da li bih tada imao pravo na beneficije? **Odgovor:** Obratite se svom poslodavcu u vezi sa potencijalnim radom od kuće,

bolovanjem, plaćenim odsustvom (PTO), Zakonom o porodičnom i medicinskom odsustvu (FMLSA), nesposobnosti za rad i drugim opcijama koje mogu ponuditi. Ako plaćeno odsustvo nije

dostupno, možda imate pravo na naknadu za nezaposlene.

17. pitanje: Što ako imam COVID-19 i moram napustiti posao, ispunjavam li uslove za beneficije?

Odgovor: Svaka će se situacija rješavati na osnovu činjenica razdvajanja. Zahtjev za naknadu za osiguranje za slučaj nezaposlenosti možete podnijeti ako ste otpušteni ili odvojeni od poslodavca i trenutno ne radite. Odluka će biti izvršena na osnovu razloga razdvajanja. Ako nemate pravo na državnu naknadu, još uvijek se možete kvalificirati za Pomoć za nezaposlenost u slučaju pandemije (PUA).

18. pitanje: Vratio sam se na posao, ali mislim da je moje radno okruženje nesigurno, mogu li napustiti posao a i dalje primati naknadu za nezaposlene? Nemam prethodni zdravstveni problem niti bilo koju bolest povezanu sa COVID-19.

Odgovor: Prvo trebate razgovarati s poslodavcem o svojim problemima, a po potrebi i s ljekarom. Ako vaš poslodavac poduzme korake za stvaranje sigurnijeg radnog mjesta, na primjer, pružanje dodatnih stanica za pranje, dodatnu sanitarnu zaštitu, oprema za ličnu zaštitu kao što su maske ili rukavice, ili slijedite preporuke za socijalno distanciranje, vjerojatno nećete imati pravo na naknadu za nezaposlene ako odlučite napustiti posao. Ako vaš poslodavac odbije da slijedi sigurnosne mjere i OSHA (Zdravlje i sigurnost na radu) smjernice koje preporučuju državne ili savezne vlade za vašu industriju, tada možda možete primati naknadu za nezaposlene. Međutim, to da li ste podobni za naknadu za nezaposlene vrlo je specifičan podatak i utvrdit će se ovisno o slučaju. Ako vaš poslodavac osporava zahtjev, on će zahtijevati razgovor o utvrđivanju činjenica prije nego što se isplati naknada. To se događa bez obzira na to na koju vrstu naknade za nezaposlene imate pravo.

19. pitanje: Šta ako vjerujem da je moja radna sredina nesigurna i ako imam raniji ili postojeći zdravstveni problem koji me čini visokorizičnim za COVID-19? Mogu li napustiti posao i dobiti naknadu za nezaposlene?

Odgovor: Trebate razgovarati s vašim ljekarom i vašim poslodavcem o svojim problemima. Ako vam vaš poslodavac uskrati objektivno razumno rješenje koje zahtijeva vaš ljekar zbog postojećeg zdravstvenog stanja ili ako nije u mogućnosti da vam osigura sigurno radno okruženje (poput rada od kuće), vjerovatno ćete imati pravo na naknadu za nezaposlene ako odlučite da napustite posao ako vaš poslodavac ne dozvoli nastavak vašeg odsustva.

20. pitanje: Što ako imam strah od posla ili obavljanja svog posla jer se bojim da bih mogao doći u kontakt s bolešću COVID-19. Nemam trenutni zdravstveni problem; jednostavno ne želim da radim dok se ovo dešava. Ako napustim posao ili odbijem da radim, da li bih imao pravo na naknadu?

Odgovor: Ako odlučite da ne dolazite na posao ili da se ne vratite na posao, to bi se smatralo dobrovoljnim odustajanjem, napuštanjem posla ili odbijanjem povratka na posao. Obratite se svom poslodavcu u vezi sa potencijalnim radom od kuće, bolovanjem, plaćenim odsustvom (PTO), Zakonom o porodičnom i medicinskom odsustvu (FMLSA), nesposobnosti za rad i drugim opcijama koje mogu ponuditi. Ako nemate pravo na plaćeno odsustvo, morat ćete raditi i ako umjesto toga napustite posao, nećete imati pravo na naknadu za nezaposlene.

Ako ne možete ostvariti državnu naknadu za nezaposlene, možete podnijeti zahtjev za Pomoć za nezaposlenost u slučaju pandemije (PUA). Neki od razloga zbog kojih možete odbiti da radite a koji mogu rezultirati ostvarenjem prava na naknadu za nezaposlene za PUA uključuju, ali nisu ograničeni na:

1. Dijagnosticiran vam je COVID-19 ili imate simptome.
2. Članu vašeg domaćinstva dijagnosticiran je COVID-19.
3. Pružate njegu članu domaćinstva kojem je dijagnosticiran COVID-19.
4. Vi ili član vašeg domaćinstva ste u višoj kategoriji rizika i vaš pružalac zdravstvenih usluga vam je savjetovao da ostanete u samoizolaciji zbog zabrinutosti vezanih za COVID-19.
5. Nemate potrebnu brigu o djeci koja se odnosi na COVID-19.
6. Ne možete doći do mjesta zaposlenja zbog karantina koji se odnosi na COVID-19.
7. Imali ste COVID-19 i oporavili ste se, ali to je uzrokovalo komplikacije zbog kojih objektivno niste u mogućnosti obavljati osnovne radne zadatke.

Dodatne informacije i upute kako se prijaviti za PUA dostupne su na:

<https://www.iowaworkforcedevelopment.gov/pua-information>

21. pitanje: Vjerujem da mogu zaraditi više novca od naknada za osiguranje od nezaposlenosti nego što bih ostvario radom, mogu li se odlučiti za nezaposlenost.

Odgovor: Ne. Morate biti otpušteni, privremeno otpušteni ili imati skraćeni broj sati da bi se kvalificirali za naknade. Ako napustite posao, odbijete posao ili odbijete povratak na posao bez prava na plaćeno odsustvo; bit ćete diskvalificirani za pogodnosti. Napuštanje posla isključivo radi naplate pogodnosti u slučaju nezaposlenosti, je prevara i može rezultirati gubitkom naknade kao i krivičnim i građanskim kaznama.

22. pitanje: Ako mi se isplaćuju naknade za osiguranje za slučaj nezaposlenosti, a kasnije se utvrdi da nisam kvalificiran za te naknade, hoću li morati vratiti naknade koje sam primio?

Odgovor: Da. Ako je konačna odluka da nemate pravo na te pogodnosti, morat ćete ih vratiti.

23. pitanje: Šta će se dogoditi ako se utvrdi da sam počinio prevaru, prikrivajući relevantne činjenice vezane za moju tvrdnju?

Odgovor: Ako se utvrdi da ste počinili prevaru radi ostvarivanja naknade za osiguranje za slučaj nezaposlenosti, bićete predmet krivičnog progona. Također nećete moći podnijeti zahtjev za naknadu sve dok ne vratite te pogodnosti plus 15% savezno propisane kazne na lažno stečene beneficije.

24. pitanje: Ako trenutno primam naknadu za nezaposlene i ne mogu naći posao zbog toga što kompanije ne zapošljavaju zbog bolesti COVID-19, da li ispunjavam uslove za produženje?

Odgovor: Zakonu o pomoći, olakšicama i ekonomskoj sigurnosti u doba koronavirusa (CARES) uključuje Hitnu kompenzaciju za nezaposlene u slučaju pandemije (PEUC) koja proširuje

naknade za podnositelje zahtjeva koji su iscrpili državne naknade za nezaposlene, a njihov zahtev nije istekao. Za više informacija posjetite: <https://www.iowaworkforcedevelopment.gov/peuc-information>.

25. pitanje: Dijagnosticiran mi je COVID-19 i bio sam hospitaliziran i / ili stavljen u karantin. Poslodavac me otpustio zbog toga što se nisam pojavio na poslu ili ih pozvao. Da li ispunjavam uslove za beneficije prema ovom scenariju?

Odgovor: Ovaj bi se scenarij tretirao kao razdvajanje i tretirao bi se u skladu sa Zakonom o nezaposlenosti u državi Iowa. Ako niste kvalificirani prema državnom zakonu, vjerojatno ćete imati pravo na pogodnosti prema PUA.

26. pitanje: Vjerovatno sam bio izložen bolesti COVID-19 i moj poslodavac je to otkrio i rekao mi da ne dolazim na posao 2 sedmice. Imam li pravo na beneficije jer mi poslodavac ne dozvoljava da dođem na posao? **Odgovor:** Trebate razmotriti s vašim poslodavcem kakvo odsustvo može biti dostupno u vrijeme kada vam ne dopuštaju da se vratite na posao. Ako plaćeno odsustvo nije dostupno, možda imate pravo na naknadu za nezaposlene.

27. pitanje: Što ako mom uzdržavanom članu, članu porodice ili djetetu otkazana škola i moram ostaniti kod kuće i brinuti se o njima, da li bih imao pravo na nezaposlenost?

Odgovor: Obratite se svom poslodavcu u vezi s potencijalnim radom od kuće. Prema FFCRA (Prvo porodica: Zakon o borbi protiv koronavirusa), najvjerojatnije imate pravo na plaćeno odsustvo u trajanju od dvije sedmice. Morate se obratiti svom poslodavcu da vam dostavi potrebnu dokumentaciju o vašoj situaciji. Ako rad od kuće ili plaćeno odsustvo nisu dostupni, možete podnijeti zahtjev za osiguranje u slučaju nezaposlenosti. Ako niste kvalificirani prema državnom zakonu, možda možete imati pravo na pogodnosti prema PUA.

28. pitanje: Ne ispunjavam uslove za državnu naknadu za nezaposlene zbog prethodnog odvajanja s posla ili zbog toga što ne mogu da radim ili nisam dostupan za rad usljed bolesti COVID-19, imam li pravo za naknadu u okviru Zakona o pomoći, olakšicama i ekonomskoj sigurnosti u doba koronavirusa (CARES)?

Odgovor: Možda. Ako ne ispunjavate uslove za primanje državnih naknada, morate se prijaviti za PUA. Za više informacija posjetite: <https://www.iowaworkforcedevelopment.gov/pua-information>. Preći ćete na korak 3 i ispuniti upitnik kad odaberete "Podnošenje dokaza o dohotku."

29. pitanje: Ako ispunjavam uslove, kada bih primio 600 USD dodatnog plaćanja?

Odgovor: Isplate u iznosu od 600 USD izdaju se za većinu prihvatljivih zahtjeva, što uključuje većinu naknada za nezaposlene, osim naknada za produženje nastave i naknade za zatvaranje poslova. Ako ste odlučili da se porezi oduzmu od naknada, plaćanje će biti smanjeno. Ako vjerujete da vaš zahtjev ispunjava uslove za dodatnih 600 USD i niste ih dobili, obratite se službi za korisnike na uicclaimshelp@iwd.iowa.gov.

30. pitanje: Ako ispunjavam uslove i primam naknadu od 600 USD, da li i dalje dobijam svoju punu naknadu za nezaposlenost? **Odgovor:** Da, naknada u iznosu od 600 USD je dodatak na naknadu

za nezaposlenost i ne odbija se od iznosa sedmične naknade koju ćete dobiti.

31. pitanje: Ako dobijem sedmičnu uplatu u iznosu od 600 USD ili bilo kakvu drugu saveznu poticajnu naknadu, a kasnije se utvrdi da nisam imao pravo na to, da li ću morati vratiti novac?

Odgovor: Da, ako dobijete bilo kakvu naknada osiguranja u slučaju nezaposlenosti, a kasnije se utvrdi da niste imali pravo na to, od vas će se tražiti da vratite novac.

32. pitanje: Ako budem diskvalificiran za primanje državnih ili saveznih naknada za nezaposlene, da li ću i dalje primati federalni poticaj u iznosu od 600 USD sedmično?

Odgovor: Ne. Morate ispunjavati uslove za državnu ili saveznu naknadu u slučaju nezaposlenosti da biste ostvarili pravo na dodatnu naknadu u iznosu od 600 USD sedmično.

33. pitanje: Ako bude potrebno, da li bi se sastanci sa RESEA (Usluge ponovnog zapošljavanja i procjena podobnosti) i Promise Jobs, mogli obaviti putem telefona?

Odgovor: Radimo na smjernicama vezanim za programe i korištenje tehnologije za pružanje usluga, a nove informacije ćemo objaviti čim budu dostupne.

34. pitanje: Ako koledži ostaju zatvoreni ili nastave rad samo putem interneta, kako će to uticati na lokalni ured pop pitanju partnerskog osoblja?

Odgovor: Glava I Programi za odrasle, otpuštene radnike i mlade, kao i Program prilagodbe trgovini (TAA), nastavljaju s pružanjem usluga stanovnicima države Iowa tokom ovog teškog vremena. Usluge bi se prema potrebi trebale pružati virtuelno i putem telefona.

35. pitanje: Koledži razmatraju zatvaranje i prelazak na nastavu putem interneta. Šta će se dogoditi ako partneri iz Glave I prate tu naredbu i ne dođu u centre?

Odgovor: Glava I Programi za odrasle, otpuštene radnike i mlade, kao i Program prilagodbe trgovini (TAA), nastavljaju s pružanjem usluga stanovnicima države Iowa tokom ovog teškog vremena. Usluge bi se prema potrebi trebale pružati virtuelno i putem telefona.

36. pitanje: Ja sam nastavnica koja je na proljetnom raspustu. Imam li pravo na naknadu za nezaposlene? **Odgovor:** Ne, nemate pravo na to tokom planiranog raspusta ako imate ugovor i zbog razumnih pravila o osiguranju. Ako budete podnosili zahtjev za naknadu u slučaju da ne budete imali posao nakon proljetnog raspusta, imaćete pravo na naknadu samo ako ne primete platu od vašeg poslodavca.

Međutim, ako vas poslodavac ponovno pozove, morate biti u mogućnosti da se vratite na posao. Ako niste u mogućnosti da se vratite na posao nakon poziva poslodavca, vaše pravo na naknadu može biti dovedeno u pitanje.

37. pitanje: Ja sam nastavnik koji je ostao bez posla zbog bolesti COVID-19, a ne planiranog raspusta. Da li imam pravo na naknadu osiguranja u slučaju nezaposlenosti u periodu kada je moja škola zatvorena?

Odgovor: Možda. Ako vas škola i dalje plaća tada biste trebali prijaviti svoju sedmičnu zaradu tokom ovog vremena i vjerovatno će vaš prihod biti prevelik da biste se kvalificirali za naknadu. Ako

vas školski distrikt ne bude plaćao, onda možda možete imati pravo na naknadu. Međutim, ako vas poslodavac pozove da se vratite na posao, morate biti u mogućnosti da to uradite. U suprotnom će vaše pravo na naknadu biti dovedeno u pitanje.

38. pitanje: Ja sam asistent u nastavi / pomoćni edukator i moja škola je zatvorena. U vrijeme dok je moja škola zatvorena ja neću primati platu. Imam li pravo na naknadu osiguranja u slučaju nezaposlenosti?

Odgovor: Ako ste na planiranom školskom raspustu, kao što je sedmica proljetnog raspusta, nećete imati pravo na naknadu za tu sedmicu. A ako niste na planiranom raspustu onda imate pravo na naknadu. Međutim, ako vas poslodavac ponovno pozove, morate biti u mogućnosti da se vratite na posao. Ako niste u mogućnosti da se vratite na posao nakon poziva poslodavca, vaše pravo na naknadu može biti dovedeno u pitanje.

NAJNOVIJE INFORMACIJE: U ovom trenutku, IWD ne vrši naplate od poslodavaca za zahtjeve koje podnose njihovi zaposlenici usljed nezaposlenosti uzrokovane bolešću COVID-19. Uspostavili smo okidač za bilans Uzajamnog fonda za osiguranje od nezaposlenosti u kojem će trenutku biti potrebno početi teretiti račune poslodavca za odgovarajuća potraživanja za nezaposlene. Uspostavili smo okidač na 950 miliona USD a uzajamni fond je trenutno na 1,10 milijardi USD ili 180 miliona USD iznad tog okidača od 950 miliona USD. Ova odluka je donesena kao pomoć u oporavku minimizirajući eventualna povećanja s kojima se mogu suočiti kod stope poreza za nezaposlenost koja se velikim dijelom temelji na stanju u uzajamnom fondu. Zahtjevi za CARES (Zakon o pomoći, olakšicama i ekonomskoj sigurnosti u doba koronavirusa) za samozaposlene i naknade od 600 USD sedmično neće biti isplaćene iz uzajamnog fonda.

Dodatne informacije mogu se naći na iowaworkforcedevelopment.gov. Svakodnevno provjeravajte našu stranicu jer ažuriramo sve informacije čim ih dobijamo.

Pitanja i odgovori iznad su osmišljeni da pomognu u odgovoru na osnovna pitanja koja smo dobili. Informacije pružene u ovim smjernicama nisu pravni savjeti, niti su namijenjeni za upotrebu u te svrhe. Ako imate pitanja, pogledajte Zakon o sigurnom zapošljavanju države Iowa koji ćete pronaći pod Iowa Kodom § 96. Dodatne smjernice i informacije dostupne su na web stranici Saveznog ministarstva rada na www.dol.gov/coronavirus.

Ažurirano 30. aprila 2020.